
Ενημέρωση εγγραφών πρωτοετών φοιτητών και φοιτητριών 

ακαδημαϊκού έτους εισαγωγής 2024-2025 

Ενημερώνουμε τις επιτυχούσες και τους επιτυχόντες των Πανελλαδικών Εξετάσεων στο Τμήμα 

μας ότι οι ηλεκτρονικές εγγραφές στο Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού θα 

γίνονται από Τρίτη 3 Σεπτεμβρίου μέχρι την Τετάρτη 11 Σεπτεμβρίου στον σύνδεσμο 

https://eregister.it.minedu.gov.gr/. 

 

Για την ολοκλήρωση της εγγραφής των πρωτοετών φοιτητών στο Τμήμα Γεωπονίας Ιχθυολογίας και 

Υδάτινου Περιβάλλοντος, απαιτούνται τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

 

• Εκτυπωμένη ηλεκτρονική αίτηση εγγραφής που υποβλήθηκε στο ΥΠΑΙΘ 

• Φωτοαντίγραφο απολυτηρίου ή αποδεικτικού σχολείου αποφοίτησης 

• Φωτοαντίγραφο αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου 

 

Επιπλέον: 

α) Οι επιτυχόντες με την κατηγορία μουσουλμανική μειονότητα Θράκης θα πρέπει παράλληλα με τα 

ανωτέρω δικαιολογητικά να αποστείλουν βεβαίωση στην οποία να αναγράφεται ότι είναι εγγεγραμμένοι 

στα δημοτολόγια Ξάνθης, Ροδόπης ή Έβρου. 

β) Οι επιτυχόντες με την κατηγορία σοβαρών παθήσεων θα πρέπει παράλληλα με τα ανωτέρω 

δικαιολογητικά να αποστείλουν ευκρινές φωτοαντίγραφο πιστοποιητικού διαπίστωσης της πάθησης από 

την αρμόδια επταμελή επιτροπή νοσοκομείου. 

 

Τα παραπάνω δικαιολογητικά αποστέλλονται ταχυδρομικά στη Γραμματεία του Τμήματος έως την 

Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου 2024 στη διεύθυνση: 

 

Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας 

Τμήμα Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος 

Οδός Φυτόκου 

Τ.Κ. 38446 

Ν. Ιωνία, Μαγνησίας 
 

Μόλις το Υπουργείο στείλει τα δεδομένα των ηλεκτρονικών εγγραφών, το Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας θα 

δημιουργήσει και θα στείλει τους ιδρυματικούς λογαριασμούς στους νέους φοιτητές, στο κινητό τηλέφωνο 

που δήλωσε ο/η κάθε πρωτοετής φοιτητής/τρια κατά την ηλεκτρονική εγγραφή στην εφαρμογή του ΥΠαιΘ. 

Σε περίπτωση που το κινητό τηλέφωνο που έχετε δηλώσει κατά την ηλεκτρονική εγγραφή σας έχει αλλάξει, 

θα πρέπει να ενημερώσετε τη Γραμματεία. 

Ο ιδρυματικός σας λογαριασμός είναι απαραίτητος και θα σας συνοδεύει σε όλη την πορεία των 

σπουδών σας. 

Με τον ιδρυματικό λογαριασμό αποκτάτε αυτόματα και προσωπικό γραμματοκιβώτιο email, της μορφής 

<το username που θα σας δοθεί>@uth.gr μέσω της υπηρεσίας webmail του Π.Θ. (https://webmail.uth.gr). 

Η προσωπική σας επικοινωνία με το Τμήμα και τις λοιπές υπηρεσίες του Πανεπιστημίου θα γίνεται 

αποκλειστικά μέσω του νέου σας email και όχι σε άλλους λογαριασμούς email που τυχόν έχετε δηλώσει 

κατά την ηλεκτρονική εγγραφή σας. 

https://eregister.it.minedu.gov.gr/
https://webmail.uth.gr/


Μόλις ολοκληρωθεί η διαδικασία δημιουργίας των Ιδρυματικών σας λογαριασμών, σταδιακά θα 

ακολουθήσουν και νέες ανακοινώσεις σχετικά με τεχνικές πληροφορίες για τη χρήση των εφαρμογών του 

Πανεπιστημίου, καθώς και οδηγίες για την έκδοση ακαδημαϊκής ταυτότητας (πάσο), δηλώσεις μαθημάτων, 

αιτήσεις σίτισης κ.ά. 

 

Μέχρι να ολοκληρωθεί η παραλαβή των δικαιολογητικών και η ταυτοποίηση από τη Γραμματεία, δεν θα 

είναι δυνατή η έκδοση πιστοποιητικού φοίτησης (βεβαίωση σπουδών) για τους πρωτοετείς.  

 

Ενημερωτικά, για όσους/όσες φοιτητές και φοιτήτριες ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση 

μετεγγραφής/μετακίνησης σε άλλο Τμήμα, θα ακολουθήσει αργότερα ανακοίνωση από το ΥΠαιΘ σχετικά 

με τη διαδικασία αυτή, η οποία θα αναρτηθεί και στις ανακοινώσεις στην ιστοσελίδα του τΓΙΥΠ. Για να έχουν 

δικαίωμα μετεγγραφής όσοι/όσες το επιθυμούν, θα πρέπει οπωσδήποτε να έχουν ολοκληρώσει την 

εγγραφή τους στο τΓΙΥΠ σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται παραπάνω και να έχουν οπωσδήποτε 

ακολουθήσει τις οδηγίες που θα τους αποσταλούν σχετικά με τη δημιουργία του Ιδρυματικού λογαριασμού. 

Επιπλέον, όσοι/όσες δεν ενδιαφέρονται να παρακολουθήσουν μαθήματα κατά το ακαδ. έτος 2024-2025 για 

προσωπικούς λόγους (π.χ. έκτιση στρατιωτικής θητείας,  συμμετοχή εκ νέου σε Πανελλήνιες εξετάσεις 

κ.λπ.), έχουν τη δυνατότητα ταυτόχρονα με την υποβολή των δικαιολογητικών εγγραφής, να ζητήσουν 

αναστολή φοίτησης (υπεύθυνη δήλωση από το gov.gr). Με την αναστολή φοίτησης, η φοιτητική ιδιότητα 

αναστέλλεται για το συγκεκριμένο χρονικό διάστημα (δεν υπάρχει δικαίωμα αίτησης μετεγγραφής, έκδοσης 

ακαδημαϊκής ταυτότητας, βεβαίωσης σπουδών κ.λπ.) και δεν επιτρέπεται η συμμετοχή σε καμία 

εκπαιδευτική διαδικασία. 

 

Παρακαλούμε όπως παρακολουθείτε τακτικά την ιστοσελίδα του Τμήματος (diae.uth.gr) και του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας (www.uth.gr). 

 

Για πληροφορίες σχετικά με τις εγγραφές μπορούν να επικοινωνούν ΜΟΝΟ οι πρωτοετείς φοιτητές στο 

τηλέφωνο 24210 93200 τις ώρες 11.00'-13.00'. 

 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος Γεωπονίας Ιχθυολογίας και Υδάτινου Περιβάλλοντος 

 

http://diae.uth.gr/
http://www.uth.gr/

